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Radíkovský 
zpravodaj 

zpravodaj o dění v naší obci 
Úvodní slovo 

 
Do rukou se Vám dostává 5. číslo Radíkovského zpravodaje s 
letopočtem 2024.  
Léto je za námi a za okny se podzim pomalu překlápí v zimu.  
Samotné léto nebylo, co se nových informací týká, natolik bohaté, 
aby začátkem školního roku vyšel další díl našeho zpravodaje.  
Z původně plánovaného čtvrtletníku jsme se proto rozhodli udělat 
občasník. 
 

Co se událo… 

27. dubna se na místním hasičském hřišti odehrálo 

pálení čarodějnic.  

Jako každým rokem probíhaly soutěže jak pro malé, 

tak i pro velké. Po zapálení hranice následovalo 

vyhlášení soutěže o čarodějnici roku a také soutěž 

v hodu koštětem, která se stala doslova kultovní 

záležitostí celé akce.    

Již tradičně 1. května vyrazilo okolo 15 cyklistů do 
vojenského prostoru Libavá na akci Bílý kámen. 
Libor Hynčica jako hlavní organizátor tentokráte celou akci 
neřidil ze sedla svého kola a to z důvodu rekovalescence po 
operaci ruky.  
I tak byl na důležitých stanovištích na trase.  
Velká část účastníků rovnou pokřtila nové obecní cyklodresy. 
  

 

V rozmezí od 11. května do 22. června se 

uskutečnily celkem 4 hasičské soutěže. První 

v pořadí bylo okrskové kolo, následovala VC OSH a 

celý víkend 15-16. června pak probíhala Extraliga 

v požárním sportu. Jako poslední akcí pak byla 

dětská hasičská soutěž, kde se tým dětí z Radíkova 

umístil na třetím místě. Během všech závodů se na 

hřišti utkaly desítky týmů za podpory stovek diváků.     
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29. června byl ve znamení akce s názvem Na kole po 

mikroregionu Podlesí. Jednalo se o společnou akcí 

Radíkova, Hrabůvky, Klokočí a Milenova.  

V každé vesnici byl připravený doprovodný program 

související s historií obce. Start programu byl v Klokočí, 

následoval Milenov, Hrabůvka a zakončení proběhlo na 

hřišti v Radíkově.  

 

V sobotu 26. října proběhla na louce nad golfovým 

hřištěm drakiáda. Po přesunutí do KD následoval 

ještě večerní lampionový průvod. Vycházelo se od 

hasičárny se zakončením u památníku padlých.  

Velké poděkování patří všem, kteří se na výše 

zmíněných akcích podíleli a rovněž všem, kteří se 

jich zúčastnili jako diváci. 

 

Drobné opravy v obci 
 

V průběhu roku provádíme drobné opravy po celé obci na všech potřebných místech. 

   Oprava tašek na obecní stodole                   Nové lavičky v parčíku u kapličky a dole u Šlosarového                                  

                                         Kompletně nová výstavba schodiště u pomníku padlých 
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                                             Kompletní renovace zborcené šachty dešťové kanalizace  

                                             

Oprava poruchy na vodovodním řádu  

(tímto se omlouváme za zhoršení kvality a dostupnosti pitné vody v období 16-18. srpna) 

 

Výmalba a oprava (odvětrávání) obvodových stěn v obecním obchodě 
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Dostavba obecních bytů 

Jak jsme Vás již informovali, probíhá letos dostavba 

posledních dvou bytů v podkroví obecního úřadu.  

Kvůli časovému vytížení jednotlivých firem a návaznosti 

prací došlo ke zdržení proti původnímu harmonogramu. 

Samotné 

dokončení a 

předání do 

užívání novým 

nájemcům by 

mělo 

proběhnou do konce letošního roku. Aktuálně se 

pokládají podlahové krytiny a usazují interiérové dveře. 

Všechny byty na obecním úřadě, včetně těchto 

dostavovaných, jsou již obsazené. 

Rekonstrukce cesty 
 
V průběhu letošního roku došlo k dokončení cesty „nad golfem“ směrem na Středolesí.  
Při výstavbě kanalizace v naší obci se zde vyvážel materiál z výkopů. Následně byl zpracován do hrubé 
trasy cesty a několik let docházelo k jeho sednutí.  
Letošní rok pak znamenal srovnání a navezení horní vrstvy a to v podobě asfaltových výfrezků. 

Došlo také k rekonstrukci záhumenní cesty i cesty pod kaplí Sv. Václava. I zde byly navezeny výfrezky, 
které byly financovány soukromou osobou. 

Prosíme tímto občany, aby nové cesty využívaly co možná nejodpovědněji a nedocházelo tak 
k jejich zbytečným poškozováním  

(tažení kmenů, agresivní jízda na teréních motocyklech nebo čtyřkolkách). 
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Oslavy 110 od založení  SDH v Radíkově 
 
V sobotu 05.10. proběhly oslavy 110. výročí založení SDH v Radíkově. Celá akce začala v hasičské 
zbrojnici, kde byl připraven doprovodný program včetně prohlídky samotné zbrojnice.  

Následoval průvod obcí k pomníku padlých, kde čestná stráž položila věnce a zazněl proslov faráře 
místní farnosti. 

Poté se dění přesunulo do kulturního domu. 
Zde si hasiči připravili ukázku hašení v případě 
zahoření oleje na pánvi.   
Přijela i technika sloužící hasičům v Hranicích. 
Byla možnost její prohlídky a seznámení se s ní. 
 
Po jejím skončení se děj oslav posunul do 
kulturního domu. Starosta sboru SDH Radíkov 
v připravené prezentaci rekapituloval historii 
sboru a milníky jeho působení. Oficiální 
program byl zakončen předáváním ocenění a 
vyznamenání pro členy sboru.  

 
 

Veřejné osvětlení – vyhodnocení po prvním roce 
 
Je to již více než rok, kdy máme v naší obci nové veřejné osvětlení. Můžeme tak bilancovat náklady na 
provoz a zhodnotit přínosy změny technologie LED, vůči klasickým halogenovým lampám. 
 

 
 
Během prvního roku provozu nedošlo na osvětlení k žádné závadě a systém fungoval bezproblémově. 
Celý projekt byl spolufinancován Olomouckým krajem. 
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Svoz komunálního odpadu 

 

Palivové dříví 
 

1. Dřevo vytažené na odvozním místě v celých délkách – aktuální cena za m3 na vyžádání 
2. Samovýroba v lese, s úklidem klestí – cena za 1m3 = 180,- včetně DPH 

(v obou případech se jedná o vlastní odvoz) 
3. Odběr tvrdého dřeva na odvozovém místě – aktuální cena za m3 na vyžádání 

 
Kontakt pro zájemce: Libor Hynčica ml., tel 773 049 264 

 
 

Co nás čeká v nejbližší době 
 

30. listopadu – Vlastnoruční výroba adventních věnců od 09:00 v kulturním domě 
 

30. listopadu - Sousedské posezení od 18:00 v kulturním domě 
hraje a zpívá Cimbálová muzika Luboše Maršálka 

 
01. prosince – rozsvícení vánočního stromu od 16:30 (kaple Sv. Václava) 

 
24. prosince – setkání před vánočním stromem (kaple Sv. Václava)  

 
25. ledna – Ples SDH (kulturní dům) 

 

26. ledna – Dětský karneval (kulturní dům) 

 

22. února – Vodění medvěda (průvod vesnicí a následné posezení v kulturním domě) 

 
 


